

Farsangi mulatság a Tápió Közalapítvány szervezésében

Az idei év fő célkitűzése számunkra az, hogy a társadalom minden szereplője számára szeretnénk **értékes programokat** kínálni. A tavalyi évben egy térségi rajzpályázati versenyt hirdettünk általános iskolásoknak és középiskolásnak is, mely számunkra pozitív visszajelzéssel zárult. Ebből energiát merítve álmodtuk meg farsangi gyermek programunkat, melyet **2022. február 19-én** Tápiószentmártonban tartottunk meg, ahol a legkisebb gyermek 5 éves és a legidősebb 14 éves volt.

A mulatság egy napközis program volt, így a gyerkőcök reggel érkeztek és délután mentek haza élményekkel tele. Eseményünkön 16 szorgos kis méhecske vett részt, akik számára különböző programokat biztosítottunk.

Rendezvényünket egy ismerkedős körjátékkal kezdtük, majd mindenki saját névjegykártyát készített, melyet egésznap viseltünk. A folytatásban **farsangi szokásokról** beszélgettünk, valamint közösen készítettünk díszeket, amivel az egész termet farsangi hangulatba varázsoltuk.

Mindenki készített egy saját **farsangi álarcot**, melyek zsűri elé kerültek és négy alkotás helyezést is szerzett. Mindenki más emléklapot kapott arról, hogy részt vett a „házi álarcversenyünkön”.



A program csúcspontja a **fánk sütés** volt, ahol az alapanyagokból a gyerekek készítették el a kész tésztát. A sütésben ők

nem vettek részt, mivel **téli madarászás** volt kint, ahol távcsővel figyelték a környék madarait, illetve madárhangokat kellett felismerniük. A sütés után közösen leültünk az asztalhoz és jóízűen fogyasztottuk el munkánk gyümölcsét.



A **Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány** munkatársai ezúton is szeretnék megköszönni a szülők bizalmát, valamint a gyerekeknek a jó hangulatot és a közös munkát. Továbbá szeretnénk megköszönni minden felnőtt segítségét,



akik részt vettek a Farsangi mulatság lebonyolításában.

A jövőben tervezzük több gyermek program szervezését, melyről online felületeinken fogunk információt szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Gulyás Mercédesz és Antalicz Csaba

Tápió Közalapítvány munkatársai